BÀI PHÁT BIỂU
TỔ CHỨC CHO 100% HỌC SINH HỌC 02 BUỔI/NGÀY 
NHẰM NÂNG CAO CHẤT LƯỢNG HỌC SINH
                                                        Đơn vị: Trường Tiểu học Hưng Thạnh 2

[bookmark: _GoBack]Kính thưa quý đại biểu tham dự Hội nghị !
Nhân dịp Hội nghị Sơ kết HKI năm học 2017-2018, được sự cho phép của Lãnh đạo PGDĐT, đơn vị Trường TH Hưng Thạnh 2 xin chia sẻ tóm tắt về việc tổ chức cho 100% học sinh học 02 buổi/ngày nhằm nâng cao chất lượng học sinh.
Trong những năm học vừa qua, Trường Tiểu học Hưng Thạnh 2 luôn luôn nằm ở tóp cuối của các trường có chất lượng học sinh thấp nhất.
Kết quả kiểm tra cuối học kỳ I năm học 2016-2017:
-Môn Tiếng Việt: Số HS Hoàn thành tốt và Hoàn thành đạt tỉ lệ 84,76%; HS chưa Hoàn thành 15,24%
-Môn Toán: Số HS Hoàn thành tốt và Hoàn thành đạt tỉ lệ 78,66%; HS chưa hoàn thành 21,34%
Có nhiều nguyên nhân khác nhau, trong đó có nguyên nhân chủ quan và khách quan như:
+ CSVC còn nhiều thiếu thốn, đặc biệt, quỹ phòng học chủ yếu chỉ đảm bảo cho việc dạy học 01 buổi/ngày, không đủ phòng để dạy 2 buổi/ngày cho 100% học sinh.
+ Đội ngũ giáo viên luôn biến động, không ổn định, hàng năm thuyên chuyển về quê nhiều, đa số là giáo viên trẻ tuy có đầy nhiệt huyết nhưng kinh nghiệm chưa được nhiều nên còn gặp khó khăn cho công tác nâng cao chất lượng học sinh.
+ Trang thiết bị dạy học còn thiếu nhiều nên việc đổi mới phương pháp dạy học còn khó khăn…
Qua nhiều lần đánh giá, rút kinh nghiệm tìm ra nguyên nhân và giải pháp nâng chất lượng học sinh, cuối cùng tập thể đơn vị cũng thống nhất là tăng cường dạy 02 buổi/ngày để học sinh có nhiều thời gian học tập trên lớp, giáo viên có nhiều thời gian ôn tập và củng cố kiến thức cho học sinh cũng như hỗ trợ, giúp đỡ học sinh sửa sai, khắc phục những hạn chế ngay tại lớp. 
Nhưng để tổ chức dạy 2 buổi/ngày thì mỗi điểm trường phải cần ít nhất 01 phòng học nữa mới đáp ứng được. Với mục tiêu chung là nâng cao chất lượng học sinh và cũng là một trong những giải pháp thực hiện chủ trương “Dạy thật – Học thật” đạt hiệu quả nên tôi quyết tâm tìm cách thực hiện bằng được.
Ở điểm Chính, tôi sắp xếp lại phòng làm việc, dồn các bộ phận vào làm việc chung 01 phòng, dành thêm 01 phòng học để dạy học 02 buổi/ngày. 
Điểm trường lẻ TCS không có thừa quỹ phòng học, tuy nhiên ở điểm trường này có nhà công vụ với 3 phòng ở, 01 phòng cho hộ gia đình, 02 phòng còn lại dành cho 02 giáo viên nữ mỗi người 01 phòng. Nhận thấy nếu 02 giáo viên nữ dồn lại cùng ở chung 01 phòng thì vừa giúp nhà trường có thêm 01 phòng để dạy 2 buổi/ngày vừa tiện cho việc hỗ trợ nhau trong sinh hoạt cũng như trao đổi chuyên môn với nhau. Sau khi được nhà trường mời trao đổi vận động và nhận thấy hợp lý nên cả 2 giáo viên đều thống nhất dồn lại ở chung để thừa 01 phòng phục vụ cho dạy học 02 buổi/ngày. Diện tích mỗi phòng này không rộng lắm, tầm 28 m2 nhưng với số lượng học sinh ít (13 học sinh/lớp) cũng rất rộng rãi, thoải mái.
Như vậy, mỗi điểm trường thừa thêm 01 phòng học, đủ số phòng học để tổ chức dạy 2 buổi/ngày. 
Năm học 2017-2018 Trường Tiểu học Hưng Thạnh 2 tổ chức cho 100% học sinh học 02 buổi/ngày, nhà trường bố trí xen kẽ mỗi lớp tăng thêm từ 02 – 03 buổi/tuần, quỹ thời gian này tập trung dạy học tăng cường môn Tiếng Việt và Toán.
Bên cạnh đó nhà trường còn chỉ đạo giáo viên tăng cường bồi dưỡng học sinh bằng nhiều hình thức, trong đó tập trung bồi dưỡng, quan tâm, giúp đỡ HS ngay trong các tiết dạy chính khoá. 
Ngoài ra, trường còn sắp xếp lại phòng Thư viện – Thiết bị để có khoảng trống dành cho giáo viên tổ chức bồi dưỡng HS ngoài tiết chính khóa.
Việc thực hiện dạy 02 buổi/ngày cho 100% học sinh được chính quyền địa phương đồng thuận, 100% giáo viên đồng tình và hầu hết PHHS đồng ý.
Tuy nhiên, giải pháp này cũng mang tính chất tình thế, thiếu sự bền vững. Nhà trường, địa phương rất mong lãnh đạo các cấp có kế hoạch xây dựng Trường Tiểu học Hưng Thạnh 2 được khang trang hơn, đảm bảo phục vụ tốt cho dạy học 02 buổi/ngày để nâng cao chất lượng thật chất và bền vững.
Có thể nói dạy 02 buổi/ngày là giải pháp then chốt, là điều kiện thuận lợi để giáo viên thực hiện nhiệm vụ. Ngoài ra nhà trường còn kết hợp một số giải pháp khác để nâng cao chất lượng học sinh.
Kết quả kiểm tra HKI 20172018 này tang lên đáng kể:
-Môn Tiếng Việt: Số học sinh “Hoàn thành tốt và Hoàn thành” đạt 94,23%, cao hơn cùng kỳ năm trước là 9,47% 
-Môn Toán: số học sinh “Hoàn thành tốt và Hoàn thành” đạt 94,23% cao hơn cùng kỳ 15,57%.
Trên đây là nội dung tổ chức cho 100% học sinh học 02 buổi/ngày nhằm nâng cao chất lượng học sinh. Đơn vị rất mong được sự chia sẻ của quý đại biểu tham dự Hội nghị.
Trân trọng kính chào !

