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KẾ HOẠCH
chuẩn bị dạy lớp 1 trong năm học 2020 – 2021

Căn cứ Công văn số 914/PGDĐT-NV ngày 04/12/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) huyện Tháp Mười về việc báo cáo kết quả triển khai và công tác chuẩn bị thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018;
Căn cứ vào đặc điểm tình hình thực hiện nhiệm vụ năm học của đơn vị;
Nay Trường Tiểu học Hưng Thạnh 2 xây dựng kế hoạch chuẩn bị dạy lớp 1 trong năm học 2020-2021 cụ thể như sau:

1. Mục đích, yêu cầu
1.1. Mục đích
- Nhằm thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện học sinh tiểu học, đảm bảo thời lượng học tập, sinh hoạt tập thể, trải nghiệm thực tế, vui chơi, tham gia hoạt động cộng đồng.
- Thực hiện mục tiêu, yêu cầu của Chương trình giáo dục phổ thổng 2018 (CTGDPT 2018).
- Đáp ứng nhu cầu của gia đình và xã hội trong việc giáo dục, quản lý học sinh.
1.2. yêu cầu
- Xây dựng Kế hoạch giáo dục đảm bảo thực hiện đầy đủ nội dung các môn học và hoạt động giáo dục bắt buộc, lựa chọn nội dung giáo dục tự chọn và xây dựng các hoạt động giáo dục phù hợp với nhu cầu của học sinh và điều kiện của nhà trường, địa phương.
- Đảm bảo tính chủ động, linh hoạt của nhà trường việc xây dựng và thực hiện Kế hoạch giáo dục dạy học 2 buổi/ ngày.
- Tuân thủ các nguyên tắc, phương pháp sư phạm nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, tự giác phù hợp với lứa tuổi học sinh tiểu học.
2. Điều kiện thực hiện
2.1. Về học sinh
- Số học sinh dự kiến năm học 2020-2021 là 33 em.
- Số lớp 1 dự kiến năm học 2020-2021 là 02 lớp.
2.2. Về giáo viên
- Đơn vị đã lựa chọn 02 giáo viên có năng lực tốt, đủ sức khỏe và tâm quyết để dạy lớp 1. Các môn chuyên (Âm nhạc, Mĩ thuật, Thể dục, Tiếng Anh) đều có giáo viên giảng dạy. 
- Giáo viên tham gia đầy đủ các buổi tập huấn của Sở, Phòng về CTGDPT 2018.
- Có khả năng sử dụng công nghệ thông tin và tích cực học tập đáp ứng yêu cầu của CTGDPT 2018.
2.3. Về cơ sở vật chất
- Đơn vị đảm bảo tỷ lệ 01 phòng học/ lớp.
- Có đủ thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định tại Thông tư số 05/2019/TT-BGDĐT ngày 05/4/2019 về ban hành danh mục thiết bị dạy học tối thiểu lớp 1.
3. Nội dung và thời lượng dạy học 2 buổi/ ngày
3.1. Nội dung giáo dục
Các môn học và hoạt động giáo dục bắt buộc quy định tại CTGDPT 2018 (gọi chung là các môn học bắt buộc):
+ Tiếng Việt; 
+ Toán; 
+ Đạo đức; 
+ Tự nhiên và xã hội; 
+ Giáo dục thể chất; 
+ Nghệ thuật (Âm nhạc, Mỹ thuật); 
+ Hoạt động trải nghiệm. 
Các môn tự chọn: Tiếng dân tộc thiểu số, Ngoại ngữ 1. 
Các hoạt động củng cố để hoàn thành nội dung học tập theo mục tiêu, yêu cầu của CTGDPT 2018 và bồi dưỡng, phát triển năng lực, phẩm chất của học sinh.
Các hoạt động giáo dục đáp ứng nhu cầu, sở thích, năng khiếu của học sinh, các hoạt động tìm hiểu tự nhiên, xã hội, văn hóa, lịch sử, truyền thống của địa phương… (gọi chung là các hoạt động giáo dục khác).
3.2. Thời lượng dạy học
Tổ chức dạy học 2 buổi/ ngày, mỗi ngày bố trí không quá 7 tiết học, mỗi tiết 35 phút; tối thiểu là 9 buổi/ tuần với 32 tiết/ tuần.
4. Kế hoạch giáo dục 2 buổi/ ngày
Kế hoạch giáo dục 2 buổi/ngày của trường xây dựng theo hướng mở, linh hoạt. Nhà trường chủ động xác định nội dung, hình thức tổ chức, phân bố thời lượng cho các nội dung dạy học trên cơ sở thực hiện đầy đủ nội dung, thời lượng các môn học bắt buột theo quy định của chương trình, phù hợp với đặc điểm, đối tượng học sinh, điều kiện của nhà trường và địa phương.
Kế hoạch giáo dục đảm bảo phân bổ hợp lý giữa các nội dung giáo dục, giúp học sinh hoàn thành nhiệm vụ học tập, yêu cầu cần đạt của chương trình; tạo điều kiện cho học sinh được học tập các môn học tự chọn và tham gia các hoạt động giáo dục nhằm thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện ở tiểu học.
Thời khóa biểu cần được sắp xếp một cách khoa học, đảm bảo tỉ lệ hợp lý giữa các nội dung dạy học và các hoạt động giáo dục, phân bố hợp lý về thời lượng, thời điểm trong ngày học và tuần học phù hợp với tâm sinh lý lứa tuổi học sinh tiểu học.
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5. Tổ chức thực hiện.
5.1. Đối với Ban giám hiệu
Chịu trách nhiệm xây dựng kế hoạch dạy học 2 buổi/ ngày, quản lý nội dung chất lượng dạy học và các hoạt động giáo dục, rà soát, chuẩn bị các điều kiện cơ sở vật chất, giáo viên, thiết bị dạy học,… để tổ chức dạy 2 buổi/ ngày đối với lớp 1 từ năm học 2020-2021.
Xây dựng kế hoạch thực hiện dạy học và các hoạt động giáo dục ở lớp 1 từ năm học 2020-2021 và ở các lớp học khác theo lộ trình được quy định tại Nghị quyết số 51/2017/QH14, ngày 21/11/2017 của Quốc hội; Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo.
5.2. Đối với giáo viên
- Tất cả giáo viên có nhiệm vụ nghiên cứu nội dung CTGDPT 2018.
- Giáo viên được phân công giảng dạy lớp 1 trong năm học 2020-2021 chủ động nghiên cứu nội dung của Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Có kế hoạch học tập cụ thể của bân và sẵn sàng tâm thế thực hiện nhiệm vụ học tập khi được triệu tập tập huấn các nội dung CTGDPT 2018.

Trường Tiểu học Hưng Thạnh 2 yêu cầu Tổ trưởng chuyên môn và giáo viên triển khai, thực hiện kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện nếu gặp vướng mắc liên hệ bộ phận chuyên môn để được hướng dẫn giải quyết./.

	  Nơi nhận:
	- Phòng GDĐT (thay b/c)
- UBND xã Hưng Thạnh (để biết)
- Tổ Chuyên môn, các giáo viên, HS;
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