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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện chỉ thị 05-CT/TW
Chuyên đề năm 2019 “ Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, 
phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân theo tư tưởng, 
đạo  đức, phong cách Hồ Chí Minh"
Thực hiện Công văn số 342-CV/ĐU ngày 07/01/2019 của Đảng ủy xã Hưng Thạnh về việc triệu tập cán bộ, đảng viên tham gia học tập các văn bản của Hội nghị Trung ương VIII và học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, Chuyên đề 2019;
Căn cứ vào nội dung tiếp thu tại Hội nghị triển khai việc học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, Chuyên đề 2019 ngày 11/01/2019 tại Trung tâm học tập cộng đồng xã Hưng Thạnh;
Nay chi bộ Trường Tiểu học Hưng Thạnh 2 xây dựng kế hoạch học tập, quán triệt, triển khai chuyên đề 2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Tăng cường xây dựng cho cán bộ, đảng viên ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh nhằm tạo động lực to lớn cho công cuộc đổi mới, góp phần đẩy mạnh xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh về chính trị, tư tưởng, tổ chức và đạo đức; xây dựng Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa của dân, do dân, vì dân, củng cố hệ thống chính trị hiện nay.
Tiếp tục gắn nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách của Hồ Chí Minh với việc xây dựng kế hoạch, chương trình hành động, tổ chức thực hiện hiệu quả các nghị quyết, chỉ thị, quy định của Trung ương, Tỉnh ủy và Huyện ủy.
Đẩy mạnh tuyên truyền học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với các ngày lễ lớn trong năm.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Tổ chức học tập, quán triệt chuyên đề 2019
1.1. Nội dung học tập: Chuyên đề năm 2019 “ Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
1.2 Tài liệu học tập: Chuyên đề 2019; Hỏi – Đáp; Những mẫu chuyện về “Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (Tài liệu sinh hoạt chi bộ, đoàn thể, cơ quan, đơn vị 2019).
2. Xây dựng kế hoạch tu dưỡng
Mỗi cán bộ đảng viên, viên chức, đoàn viên, thanh niên xây dựng kế hoạch tu dưỡng rèn luyện năm 2019, đề ra phương hướng phấn đấu làm theo, giải pháp khắc phục những hạn chế, khuyết điểm của mình trong công tác, sinh hoạt hàng ngày, trong phong cách làm việc và phong cách lãnh đạo (đối với cán bộ đảng viên giữ chức vụ lãnh đạo, quản lý, nhất là người đứng đầu). Chọn một nội dung cụ thể, đăng ký thực hiện, cuối năm báo cáo kết quả thực hiện với chi bộ. 
Cấp ủy, các tổ chức đoàn thể hướng dẫn đảng viên, cán bộ viên chức, đoàn viên thanh niên xây dựng kế hoạch. Lấy kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là một tiêu chuẩn để đánh giá cán bộ đảng viên, viên chức hàng năm.
Thời gian gởi kế hoạch cá nhân: Đối với cán bộ đảng viên, viên chức, đoàn viên thanh niên gởi về chi bộ trước ngày 15/01/2019.
3. Vấn đề trọng tâm thực hiện trong năm 2019: Tăng cường dạy học theo hướng phát triển phẩm chất và năng lực cho người học. Hết lòng, hết sức vì học sinh thân yêu.
4. Đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào sinh hoạt thường xuyên.
Chi ủy xây dựng kế hoạch, liên hệ theo chuyên đề, chọn việc làm theo, phân công người thực hiện theo định kỳ, tổ chức thực hiện.
Định kỳ chi bộ tổ chức sinh hoạt về những nội dung có liên quan trực tiếp với nhiệm vụ chính trị của chi bộ và các đảng viên của chi bộ; thảo luận, trao đổi các giải pháp khắc phục những hạn chế yếu kém (nếu có) và đề ra phương hướng phấn đấu; đánh giá kết quả làm theo; báo cáo kết quả với cấp ủy cấp trên.
Từng đảng viên liên hệ bản thân, đề ra phương hướng phấn đấu làm theo, giải pháp khắc phục những hạn chế, khuyết điểm của mình trong cách làm việc và trong phong cách lãnh đạo (đối với đảng viên giữ cương vị lãnh đạo, quản lý, nhất là người đứng đầu).
Chú ý liên hệ những hạn chế, khuyết điểm còn tồn tại đã được chỉ ra trong kiểm điểm cuối năm 2018 gắn với những biểu hiện suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, “tư diễn biến”, “tư chuyển hóa” được nêu trong Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII.
5. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền
Công tác tuyên truyền chuyên đề 2019 cần gắn với tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước và địa phương, các phong trào thi đua yêu nước và tuyên truyền thực hiện nhiệm vụ của ngành, địa phương, cơ quan đơn vị; tuyên truyền 50 năm thực hiện di chúc của Người (1969 – 2019), 70 năm Bác viết tác phẩm “Dân vận” (1949 – 20019), 50 năm tác phẩm “Nâng cao đạo đức cách mạng, quét sạch chủ nghĩa cá nhân” (1969 – 2019).
Đưa tuyên truyền gương sáng, việc hay, các điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tương, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào chương trình công tác hàng tuần, tháng, quý của cấp ủy, cơ quan; đảm bảo tính chuẩn xác, thuyết phục, sinh động, tránh hình thức.
Sau học tập các đảng viên, viên chức, đoàn viên thanh niên chủ động tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân, trước hết là người thân, những người xung quanh về các nội dung chuyên đề, vận động quần chúng tích cực tham gia giám sát việc thực hiện của cán bộ, đảng viên.
Chi ủy, Ban giám hiệu, các tổ chức đoàn thể tổ chức tuyền truyền thông qua Zalo, trang Wedside của đơn vị. Tăng cường giới thiệu về nội dung chuyên đề trong buổi sinh hoạt chính trị, quán triệt học tập nghị quyết, nghe thông tin thời sự định kỳ. Tập trung giới thiệu vào những nội dung yêu cầu của phong cách làm việc dân chủ, quần chúng, khoa học, nêu gương của cán bộ đảng viên; phong cách lãnh đạo dân chủ nhưng quyết đoán, sâu sát, khéo dùng người, trọng dụng người tài, cách mạng, khoa học, năng động, sáng tạo của cán bộ lãnh đạo và liên hệ gắn bó với nội dung của chuyên đề 2019.
6. Công tác kiểm tra, giám sát
Chi ủy kiểm tra giám sát việc thực hiện chuyên đề năm 2019 của cán bộ đảng viên.
Ban giám hiệu, Công đoàn, tổ trưởng chuyên môn kiểm tra giám sát việc thực hiện chuyên đề năm 2019 của công đoàn viên, cán bộ viên chức do mình quản lý.
Chi đoàn trường kiểm tra giám sát việc thực hiện chuyên đề năm 2019 đoàn viên thanh niên học sinh.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Chi ủy tổ chức quán triệt, triển khai Kế hoạch đến các đảng viên trong chi bộ.
2. Ban Giám hiệu tổ chức quán triệt, triển khai Kế hoạch đến toàn thể viên chức trong đơn vị. 
3. Các đoàn thể chính trị - xã hội, xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai thực hiện trong công đoàn, đoàn viên thanh niên.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện sinh hoạt chuyên đề năm 2019 về “Xây dựng ý thức tôn trọng nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống nhân dân” theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của Chi bộ trường Tiểu học Hưng Thạnh 2./.
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